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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 
 

 
 
 

 
Ηράκλειο,  3  Δεκεμβρίου 2025 
Αρ. πρωτ.: 416238 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνο 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Νίκη Βαρδιάμπαση 
:2813400233 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ:  - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού 
     ΠΕ Χανίων 
 

ΚΟΙΝ: 
 

- Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων 
- Αντιπεριφερειάρχη Αθλητισμού ΠΚ 
- Δ/νση Πολιτισμού και Αθλητισμού  
- Εντεταλμένη Π.Σ. στον τομέα Πολιτισμού και 
Παιδείας Π.Ε. Χανίων 

-Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης ΠΕ Χανίων 
  

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. 1317/2025 απόφασης Περιφερειακής Επιτροπής.  

 
     Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ. 

1317/2025 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Νο30/01-12-

2025), που αφορά στην  Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού  

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
 

Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αναπληρωτή Περιφερειάρχη Κρήτης 
-   Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού και Ισότητας Π.Κ. 
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
 

Απόσπασμα Πρακτικού Νο30/01-12-2025 
Αριθμός Απόφασης:  1317/2025 

 
       Στο Ηράκλειο σήμερα  Δευτέρα 1 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 11:00 συνήλθε 
σε συνεδρίαση η Περιφερειακή Επιτροπή (περιφερειακό κατάστημα, πλατεία 
Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 406408/26-11-2025 πρόσκληση 
της προέδρου της. 
Στη συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα αναπληρωματικά 
μέλη, παραβρέθηκαν: 
 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Πρόεδρος 
Επιτροπής 

2 Καμπουράκης Εμμανουήλ περιφερειακός 
σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

3 
 

Σαρρής Μιχαήλ  »               » »               » 

4 Μπαλαντίνος Σπυρίδων »               » »               » 

5 Παπαβασιλείου Νεκτάριος »               » »               » 

6 Μαράκη – Μπελαδάκη Ελένη 
 

»               » Αντιπρόεδρος 
Επιτροπής 

7 Σμπώκος Βασίλειος   

8 Μανουσάκης Νικόλαος 
 

»               » τακτικό μέλος 

 
   Από τη συνεδρίαση απουσίαζε το μέλος της επιτροπής κ. Δανέλλης 
Σπυρίδων. 
     Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Αγαπάκης Γεώργιος 
προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Υποδομών Π.Κ., Τριαματάκη Χαρά 
προϊσταμένη Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου, Κοκοσάλης Ανδρέας 
προϊστάμενος Διεύθυνσης Σχεδιασμού και Περιφερειακού Προγράμματος 
Ανάπτυξης Π.Κ., Παπαδάκης Αντώνιος προϊστάμενος Διεύθυνσης Δημόσιας 
Υγείας Π.Κ., Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ., 
Ζερβού Ευδοξία προϊσταμένη Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Κ., Αλεξάκης 
Νικόλαος προϊστάμενος Διεύθυνσης Τουρισμού Π.Κ., Λουκαδάκη Μαρία 
προϊσταμένη Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας Π.Κ., Πλουμίδη Ελένη 
προϊσταμένη Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας Π.Κ., Μαργιούλα 
Ελισάβετ προϊσταμένη Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Λασιθίου, Μυλωνάκης Μιχαήλ 
Προϊστάμενος τμήματος Προμηθειών Δ/νσης Οικονομικού Π.Κ., Ρομπογιαννάκης 
Εμμανουήλ Προϊστάμενος τμήματος Τήρησης Διπλογραφικού Συστήματος Δ/νσης 
Οικονομικού ΠΚ, Φραγκιουδάκη Μαρία προϊσταμένη Τμήματος Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ 
Ηρακλείου, Μαδούλκα Βασιλική Προϊσταμένη Αυτοτελούς Τμήματος Ευρωπαϊκών, 
Διεθνών θεμάτων & Ανάπτ. Συνεργασιών ΠΚ, Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ 
υπάλληλος τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΕ Ηρακλείου Διεύθυνσης 
Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ, Μαρής Βασίλειος πολίτης και Κριαρά Αθηνά 
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νομική Σύμβουλος (θέμα 07) και για την τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση 
Νίκη, Νικάκη Δέσποινα και Θωμά Μισέλ υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος 
Συλλογικών Οργάνων. 
Η πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 
 
     ΘΕΜΑ 49ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 
Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
ζ) του αρθ. 35 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
η) του Ν 5056/2023: «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων 
δημοσίου δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης 
οικονομική και διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία 
των ζώων συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων 
συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών», 
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

3. Τη με αριθμ. 2/2024 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (πρακτικό Ν° 
1/02-01-2024), που αφορά στην Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών 
μελών της Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Κρήτης, για το πρώτο 
ήμισυ της αυτοδιοικητικής περιόδου 2024-2028 και συγκεκριμένα για την περίοδο 
από 02/01/2024 έως 30/06/2026. 

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 466345/30-12-2024 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης 
που αφορά στον ορισμό προέδρου της Περιφερειακής Επιτροπής της κας Λιονή 
Μαρίας Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου από 02-01-2025 (επόμενη της λήξης της 
προηγούμενης θητείας της) έως 31-12-2025. 

5. Την αριθμ. 1/2024 απόφαση Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Ν° 1/19-01-
2024), που αφορά στην εκλογή Αντιπροέδρου Περιφερειακής Επιτροπής, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 175 του ν. 3852/2010 (Α’ 87), όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει με τις διατάξεις της παραγράφου 6 του άρθρου 19 του ν. 
5056/2023. 
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6. Το με αρ. πρωτ. 409425/27-11-2025 έγγραφο του Τμήμα Πολιτισμού και 
Αθλητισμού  ΠΕ Χανίων ης Δ/νσης Πολιτισμού και Αθλητισμού  ΠΚ στο οποίο 
αναφέρονται τα παρακάτω:  

1. « Συνδιοργάνωση με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Χανίων και το Δήμο Καντάνου – 

Σελίνου, εκδηλώσεων με τίτλο «Στα Ίχνη Αρχαίων Πόλεων και Μνημείων στον 

Δήμο Καντάνου-Σελίνου», που θα πραγματοποιηθούν το πρώτο δεκαπενθήμερο 

του Δεκεμβρίου στο αμφιθέατρο του Αρχαιολογικού Μουσείου Χανίων. Η Π.Ε. 

Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 

γνωριμία των πολιτών του τόπου μας με την πολιτιστική μας κληρονομιά.  

2. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων της εκδήλωσης με τίτλο «Η Πολιτεία των γιασεμιών» 

που θα πραγματοποιηθεί στα μέσα του Δεκεμβρίου στο Θέατρο Μίκης Θεοδωράκης στα 

Χανιά.  Η εκδήλωση περιλαμβάνει οκτώ ποιήματα βασισμένα στο βραβευμένο 

μυθιστόρημα του Ιωσήφ Αλυγιζάκη «Η Πολιτεία των γιασεμιών», που θα μελοποιηθούν 

από τον συνθέτη Νίκο Περάκη. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο 

πλαίσιο της μέριμνάς της για τη στήριξη του ντόπιου καλλιτεχνικού δυναμικού και την 

προβολή των Χανιωτών δημιουργών. 

3. Συνδιοργάνωση με το Πρότυπο Επαγγελματικό Λύκειο (Π.ΕΠΑ.Λ) Ακρωτηρίου 

καινοτόμων μαθητικών δράσεων και συγκεκριμένα τη συμμετοχή του Λυκείου με δύο 

εικονικές επιχειρήσεις στο πρόγραμμα «Εικονικής Επιχείρησης» του Junior Achievement 

Greece (JA Greece) και στον Πανελλαδικό διαγωνισμό των εμπορικών εκθέσεων 

μαθητικών επιχειρήσεων που διοργανώνεται κάθε χρόνο στη Θεσσαλονίκη ή/και στην 

Αθήνα. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της 

για τη στήριξη της δημιουργικότητας των μαθητών και των δεξιοτήτων και ικανοτήτων 

τους. 

4. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Πλατανιά πολιτιστικών δράσεων με περιεχόμενο ήθη, έθιμα 

και παραδόσεις του τόπου για τις ημέρες των Χριστουγέννων, που θα 

πραγματοποιηθούν στο Σέμπρωνα Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω 

δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη, την προβολή και τη διατήρηση 

των παραδόσεών μας. 

5. Προμήθεια 200 τεμαχίων του βιβλίου με τίτλο «Το αρχείο των Φυλακών Καλαμίου / 

Ιτζεδίν», ένα βιβλίο που αποτυπώνει ολοκληρωμένα μία από τις σημαντικότερες σελίδες 

της νεότερης Ιστορίας του νησιού μας και όχι μόνο. Η Π.Ε. Χανίων προβαίνει στην ως 

άνω προμήθεια στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την διατήρηση και ανάδειξη της 

ιστορικής μνήμης. 

6. Συνδιοργάνωση με την Εταιρεία Κρητικών Σπουδών – Ίδρυμα Καψωμένου συνεδρίου με 

θέμα τις γεωπολιτικές ανακατατάξεις στην ανατολική Μεσόγειο κατά τον 21ο αιώνα, με 

τη συμμετοχή πανεπιστημιακών δασκάλων, πανεπιστημίων της Ελλάδας, της Κύπρου, 

ΑΔΑ: 9ΥΥΥ7ΛΚ-9ΔΥ



5 

 

της Οξφόρδης και της Βοστόνης. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο 

πλαίσιο της μέριμνάς της για τη στήριξη των Μορφωτικών Ιδρυμάτων του τόπου μας και 

του έργου τους – όπως είναι η Εταιρεία Κρητικών Σπουδών – τα οποία συμβάλλουν στην 

ανάπτυξη της γνώσης και του πνευματικού επιπέδου των πολιτών. 

7. Αγορά πέντε (5) θεατρικών παραστάσεων του παραμυθιού «Ο Φεγγαροσκεπαστής», ένα 

έργο για τη δύναμη της φιλίας και της αλληλεγγύης. Η Π.Ε. Χανίων θα προβεί στην ως 

άνω αγορά στο πλαίσιο της μέριμνάς της να προσφέρει τις ημέρες των Χριστουγέννων 

στα μικρά μέλη της κοινότητας, μηνύματα αγάπης μέσα από την ποιοτική πνευματικά 

και αισθητικά ψυχαγωγία.  

8.  Συνδιοργάνωση με τη Στέγη κοριτσιού του Αγίου Νεκταρίου χριστουγεννιάτικων 

δράσεων, που θα πραγματοποιηθούν στο χώρο του Αγίου Νεκταρίου το πρώτο 

δεκαπενθήμερο του Δεκεμβρίου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο 

πλαίσιο της μέριμνάς της για τη στήριξη των ευάλωτων ομάδων της κοινότητας και 

ειδικά των παιδιών. 

9. Συνδιοργάνωση με τον  Δήμο Σφακίων και τους αθλητικούς φορείς της ευρύτερης 

περιοχής των Σφακίων, τους αγώνες Ορεινού Τρεξίματος με την επωνυμία «Imbros 

Run Junior»  που θα πραγματοποιηθούν με στόχο τα παιδιά να γνωρίσουν τη φύση, 

την ιστορία και τις μοναδικές ομορφιές των Σφακίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει 

στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνας της για την προώθηση του Αθλητικού 

Πνεύματος, την προβολή του  «Ευ αγωνίζεσθαι». 

10. Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Απανταχού Ξηροστερνιανών «Η 

Ξηροστέρνα», διήμερες πολιτιστικές εκδηλώσεις με τίτλο: «Χριστουγεννιάτικο χωριό» οι 

οποίες θα πραγματοποιηθούν το μήνα Δεκέμβριο στο Ξηροστέρνι του Δήμου 

Αποκορώνου. Οι Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις κάθε χρόνο συγκεντρώνουν πλήθος 

επισκεπτών και προσφέρουν στιγμές χαράς, ψυχαγωγίας  και δημιουργίας σε μικρούς 

και μεγάλους. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της 

μέριμνάς της για τη στήριξη των δράσεων που αφορούν στην προώθηση της 

παράδοσης, της κοινωνικής συνοχής και της ψυχαγωγίας των πολιτών. 

11. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων, την Ελληνική Σκακιστική Ομοσπονδία και την 

Σκακιστική Ακαδημία Χανίων, Φιλανθρωπικό Σκακιστικό τουρνουά με τίτλο: «Σκάκι ένα 

παράθυρο με θέα» που στόχο έχει εκτός της προώθησης του αθλητικού ιδεώδους, την 

ευαισθητοποίηση των νέων παιδιών στα κοινωνικά προβλήματα του τόπου μας.   Στην 

κορυφαία σκακιστική διοργάνωση αναμένεται να συμμετάσχουν περίπου 300 αθλητές 

από όλη την Κρήτη και την υπόλοιπη Ελλάδα. 

12. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων και τον Σ.Δ.Υ.Χ., τον 11ο Νυχτερινό Αγώνα Δρόμου 

Χανίων ο οποίος αποτελεί πλέον θεσμό για την πόλη μας μέσα στο μήνα των 

Χριστουγέννων. Στη φετινή διοργάνωση αναμένεται να συμμετάσχουν πάνω από 1300 
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δρομείς από όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως 

άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνας της  αφενός για την προώθηση του Αθλητικού 

Πνεύματος και αφετέρου για την στήριξη του μαζικού αθλητισμού. 

13.  Συνδιοργάνωση με  την ‘Ενωση Προστασίας Καταναλωτών Κρήτης, ενημερωτικής 

ημερίδας που στόχο έχει την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των συμπολιτών μας. 

Εισηγούμαστε:  

1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.960,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων με τίτλο «Στα Ίχνη Αρχαίων Πόλεων και 

Μνημείων στο Δήμο Καντάνου – Σελίνου»,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της Εφορείας 

Αρχαιοτήτων Χανίων και του Δήμου Καντάνου – Σελίνου. Η Π.Ε. Χανίων θα 

συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και 

παραγωγής της δράσης.  (CPV: 79952100-3).  

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τίτλο «Η Πολιτεία των Γιασεμιών», 

μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην 

ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της 

δράσης.  (CPV: 79952100-3).  

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση καινοτόμων μαθητικών δράσεων μεταξύ της Π.Ε. 

Χανίων και του Π.ΕΠΑ.Λ. Ακρωτηρίου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 

δράση με την κάλυψη της δαπάνης προμήθειας αναλώσιμων υλικών για τις 

ανάγκες δημιουργίας του υλικού των δράσεων από τους μαθητές του σχολείου. 

(CPV: ) 

4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικών δράσεων με περιεχόμενο 

Χριστουγεννιάτικα ήθη, έθιμα και παραδόσεις του τόπου μας, μεταξύ της Π.Ε. 

Χανίων και του Δήμου Πλατανιά. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση 

με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης.  

(CPV: 79952100-3).  

5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ) για την αγορά τριών (3) θεατρικών παραστάσεων του παραμυθιού «Ο 

ΦΕΓΓΑΡΟΣΚΕΠΑΣΤΉΣ». (CPV: 79952100-3).  

6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση χριστουγεννιάτικων δράσεων, μεταξύ της Π.Ε. 
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Χανίων και της Στέγης Κοριτσιού του Αγίου Νεκταρίου Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα 

συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και 

παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3).  

7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.353,80 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για την προμήθεια διακοσίων (200) τεμαχίων του βιβλίου  με τίτλο «Το 

αρχεό των Φυλακών Καλαμίου / Ιτζεδίν». (CPV: 79822500-7 & 79810000-5).  

8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 250,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση συνεδρίου με θέμα τις γεωπολιτικές 

ανακατατάξεις στην ανατολική Μεσόγειο κατά τον 21ο αιώνα, μεταξύ της Π.Ε. 

Χανίων και της Εταιρείας Κρητικών Σπουδών – Ίδρυμα Καψωμένου. Η Π.Ε. 

Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης 

δείπνου στους συμμετέχοντες ομιλητές και συνδιοργανωτές του Συνεδρίου. 

(CPV: 55300000-3).  

9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση των αγώνων Ορεινού Τρεξίματος με την επωνυμία 

“Imbros RunJunior”, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Σφακίων και των 

αθλητικών φορέων της περιοχής των Σφακίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην 

ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης κεράσματος – μπουφέ στους 

επίσημους προσκεκλημένους και αθλητές της δράσης. (CPV: 5530000-3).  

10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση διήμερων πολιτιστικών εκδηλώσεων με τίτλο 

«Χριστουγεννιάτικο χωριό», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού 

Συλλόγου Απανταχού Ξηροστερνιανών «Η Ξηροστέρνα». Η Π.Ε. Χανίων θα 

συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης ενοικίασης της 

ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης της δράσης. (CPV: 79952000-2).  

11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.852,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Φιλανθρωπικού Σκακιστικού Τουρνουά με τίτλο: 

«Σκάκι ένα παράθυρο με θέα», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων, της 

Ελληνικής Σκακιστικής Ομοσπονδίας και της Σκακιστικής Ακαδημίας Χανίων. Η 

Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης για 

την εκτύπωση του υλικού προβολής των αγώνων, καθώς και των μετακινήσεων 

για δύο (2) ημέρες των αθλητών/ τριών / προπονητών. (CPV: 79810000-5 & 

60100000-9 αντίστοιχα ).    
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12.  τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση του 11ου Νυχτερινού Αγώνα Δρόμου Χανίων, 

μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και του Σ.Δ.Υ.Χ. Η Π.Ε. Χανίων θα 

συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης για την 

προμήθεια μπλουζακιών Dry Fit. (CPV: 79822500-7).  

13. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.130,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση ενημερωτικής ημερίδας μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 

και της Ένωσης Προστασίας Καταναλωτών Κρήτης.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 

στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης μικρού κεράσματος 

– μπουφέ στους συμμετέχοντες στη δράση. (CPV: 5530000-3).  

Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα βαρύνουν τις 

εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, 

Οικονομικού Έτους 2025 και ειδικότερα του Φορέα  072, ΚΑΕ 0844, 0845».    

7. Την εισήγηση του κ. Σηφομιχελάκη Εμμανουήλ, υπαλλήλου τμήματος Πολιτισμού 
και Αθλητισμού ΠΕ Ηρακλείου Διεύθυνσης Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ 

8. Τις απόψεις της Προέδρου και των μελών της Επιτροπής.  
Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

 
Α. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
     Εγκρίνει:  
1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.960,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων με τίτλο «Στα Ίχνη Αρχαίων Πόλεων 
και Μνημείων στο Δήμο Καντάνου – Σελίνου»,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της 
Εφορείας Αρχαιοτήτων Χανίων και του Δήμου Καντάνου – Σελίνου. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης 
και παραγωγής της δράσης.  (CPV: 79952100-3).  
2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τίτλο «Η Πολιτεία των Γιασεμιών», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην 
ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της 
δράσης.  (CPV: 79952100-3).  
3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικών δράσεων με περιεχόμενο 
Χριστουγεννιάτικα ήθη, έθιμα και παραδόσεις του τόπου μας, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Δήμου Πλατανιά. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση 
με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης.  
(CPV: 79952100-3).  
4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ) για την αγορά τριών (3) θεατρικών παραστάσεων του παραμυθιού «Ο 
ΦΕΓΓΑΡΟΣΚΕΠΑΣΤΉΣ». (CPV: 79952100-3).  
5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση χριστουγεννιάτικων δράσεων, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και της Στέγης Κοριτσιού του Αγίου Νεκταρίου Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3).  
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6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.353,80 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για την προμήθεια διακοσίων (200) τεμαχίων του βιβλίου  με τίτλο «Το 
αρχεό των Φυλακών Καλαμίου / Ιτζεδίν». (CPV: 79822500-7 & 79810000-5).  
7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 250,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση συνεδρίου με θέμα τις γεωπολιτικές ανακατατάξεις 
στην ανατολική Μεσόγειο κατά τον 21ο αιώνα, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της 
Εταιρείας Κρητικών Σπουδών – Ίδρυμα Καψωμένου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης δείπνου στους 
συμμετέχοντες ομιλητές και συνδιοργανωτές του Συνεδρίου. (CPV: 55300000-3).  
8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση των αγώνων Ορεινού Τρεξίματος με την επωνυμία 
“Imbros RunJunior”, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Σφακίων και των 
αθλητικών φορέων της περιοχής των Σφακίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην 
ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης κεράσματος – μπουφέ στους 
επίσημους προσκεκλημένους και αθλητές της δράσης. (CPV: 5530000-3).  
9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση διήμερων πολιτιστικών εκδηλώσεων με τίτλο 
«Χριστουγεννιάτικο χωριό», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Απανταχού Ξηροστερνιανών «Η Ξηροστέρνα». Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης ενοικίασης της 
ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης της δράσης. (CPV: 79952000-2).  
10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.852,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Φιλανθρωπικού Σκακιστικού Τουρνουά με τίτλο: 
«Σκάκι ένα παράθυρο με θέα», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων, της 
Ελληνικής Σκακιστικής Ομοσπονδίας και της Σκακιστικής Ακαδημίας Χανίων. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης για την 
εκτύπωση του υλικού προβολής των αγώνων, καθώς και των μετακινήσεων για 
δύο (2) ημέρες των αθλητών/ τριών / προπονητών. (CPV: 79810000-5 & 
60100000-9 αντίστοιχα ).    
11.  τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση του 11ου Νυχτερινού Αγώνα 
Δρόμου Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και του Σ.Δ.Υ.Χ. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της 
δαπάνης για την προμήθεια μπλουζακιών Dry Fit. (CPV: 79822500-7).  
12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.130,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση ενημερωτικής ημερίδας μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
της Ένωσης Προστασίας Καταναλωτών Κρήτης.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης μικρού κεράσματος 
– μπουφέ στους συμμετέχοντες στη δράση. (CPV: 5530000-3).  
Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής, θα βαρύνουν 
τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. 
Χανίων, Οικονομικού Έτους 2025 και ειδικότερα του Φορέα  072, ΚΑΕ 0844, 
0845», 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.    
 

Β. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

   Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση καινοτόμων μαθητικών 
δράσεων μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Π.ΕΠΑ.Λ. Ακρωτηρίου. Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης προμήθειας 
αναλώσιμων υλικών για τις ανάγκες δημιουργίας του υλικού των δράσεων από 
τους μαθητές του σχολείου. (CPV: ). Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την 
εκτέλεση της απόφασής, θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
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πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2025 και 
ειδικότερα του Φορέα  072, ΚΑΕ 0844, 0845», σύμφωνα και με όσα αναφέρονται 
και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
     Στην παρούσα απόφαση ψήφισε κατά ο Περιφερειακός Σύμβουλος και 

Τακτικό μέλος της επιτροπής κ. Νικόλαος Μανουσάκης, ο οποίος όπως δήλωσε 

διαφωνεί με την αναφερόμενη δράση .  

 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 01-12-2025 
 
 

Η πρόεδρος                                               Τα μέλη 
της Περιφερειακής Επιτροπής 

 
 

Λιονή Μαρία 
Αντιπεριφερειάρχης 

Π.Ε. Ρεθύμνου 
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